

# 军火是他的：“死亡贩子”

## 飞机频繁倒手是因为有案底

瑞典一个智库14日说，遭泰国警方扣押的运输机与两名非法军火商有关。

智库研究人员分析，运输机两次变更东家，意在瞒天过海，躲避制裁，继续非法贩卖军火。

韩国政府则表态，这批武器是否属朝鲜制造，眼下仍未证实。但美国政府认为，朝鲜违反联合国安理会决议，决定向安理会制裁委员会报告。

### 幕后黑手

斯德哥尔摩国际和平研究所研究员休·格里菲思告诉美联社记者，这架俄制伊尔-76大型运输机一度为哈萨克斯坦巴尔斯(Beibars)航空公司所有，这家公司与塞尔维亚军火贩卖大亨托米斯拉夫·达姆尼亚诺维奇有关。

运输机之前在三家不同公司间“倒手”。美国财政部证实，三家公司均和俄罗斯军火商维克托·布特有联系。

笼罩在飞机上的面纱已经揭开，”格里菲思说，调查人员眼下知道该向谁追问军火的最终去向。”

斯德哥尔摩国际和平研究所是著名的专门研究武器贸易和军费开支的智库。格里菲思负



“死亡贩子”的大军火商维克托·布特 资料图片

责跟踪调查从事军火贩卖的航空公司。

这架俄制伊尔-76运输机12日在泰国曼谷廊曼机场加油时遭扣押，机上载有35吨军火。运输机从朝鲜出发，调查人员眼下仍在调查飞机的最终目的地。

### 瞒天过海

格里菲思说，运输机之前所

属的航空公司因向利比亚、塞拉利昂、刚果(金)、索马里、苏丹和乍得贩运军火在联合国留有“案底”，今年10月运输机还从巴尔干地区向布隆迪贩运军火。

按照格里菲思的说法，由于欧洲联盟禁止所有在哈萨克斯坦注册的运输工具进入欧盟地区，军火商将这架飞机的注册国从哈萨克斯坦改为格鲁吉亚，以便继

续进入巴尔干地区运输军火。

格里菲思分析，军火商将飞机频繁倒手以图“瞒天过海”，但不管表面文章做得多好，背后主使其实是同一人。频繁倒手不过是给达姆尼亚诺维奇那样有“案底”的军火商“打掩护”。

### “死亡贩子”

与这起事件有关的两名非法军火商“大有来头”。

达姆尼亚诺维奇曾长期从巴尔干地区往卢旺达和刚果(金)等国家私贩军火。

另一名浮出水面的是俄罗斯军火商维克托·布特，他因贩卖军火眼下遭泰国政府监禁，等待被引渡美国。英国前外交国务大臣彼得·海因称他为“死亡贩子”。

### 美国“激动”

美国人对这起事件“相当激动”。多家西方媒体报道，美国国务卿希拉里14日对泰国拦截这架军火运输机的举动“极为满意”。希拉里说：我们非常高兴地看到泰国人采取了强硬措施。”

但韩国外交通商部发言人文太口当天表态，最终调查还未结束，遭泰国扣押的武器是否为朝鲜制造，眼下尚未证实。

文太口说：如果那些武器确为朝鲜制造，朝鲜则违反了联合国安理会第1874号决议，届时泰国政府有权扣押、处置那些武器。” 任元俊(新华社)

## 美将试反导系统 伊朗首成假想敌

美国国防部官员14日说，计划2010年1月首次以伊朗为假想攻击方实施导弹拦截模拟测试。

一些分析师认为，美国这一做法和一份报告有关。这份报告认为伊朗可能2007年实施过核武器引爆装置测试，而伊朗对此予以否认。

国防部导弹防御局局长帕特里克斯·奥赖利中将当天在首都华盛顿召开的路透航天和防务峰会上说，测试将首次以伊朗为假想攻击方，“先前测试均以朝鲜为假想攻击方”。

按照奥赖利说法，与先前针对朝鲜的模拟测试相比，面对可能来自伊朗更快速、更直接的导弹攻击，防御系统将经受更严峻考验。

届时，模拟攻击导弹将从太平洋马绍尔群岛发射，加利福尼亚州范登堡空军基地随后发射导弹实施拦截。据估计，测试耗资大约1.5亿美元。

一些分析师认为，美国针对伊朗展开导弹拦截测试，源于美国担心伊朗眼下秘密研制核武器。

美国外交官员当天说，情报部门怀疑伊朗可能早在2007年就对核武器核心部件展开测试。

英国《泰晤士报》14日报道，伊朗有一项长达4年的核计划，内容包括测试核武器引爆装置——中子源。

路透社援引军事分析师和外交人员的话报道，如果情况属实，意味着伊朗可能在制造核武器。伊朗否认这些说法。任元俊(新华社)

## “基地”老二又发狠话

“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里14日现身互联网视频录像，指责美国总统奥巴马“欺骗”阿拉伯世界，在推动中东和平进程上乏善可陈。

视频14日出现在一个“基地”组织通常使用的网站，时长约26分钟。视频录像的真实性眼下尚未得到验证。

扎瓦希里在讲话中指责奥巴马是“骗子”，称他为中东地区带来的只有“封锁和包围”。

尽管有呼吁尊重与理解的笑面甜言作饰，奥巴马(中东政策)计划的唯一目的是支持以色列，”他说，“奥巴马的(中东)政策……旨在羞辱我们，占领我们的土地，掠夺我们的财富并打击我们的信仰。”

除“轰炸”奥巴马外，扎瓦希里还在视频中批评矛头对准埃及、约旦和沙特阿拉伯等国，指责它们支持奥巴马的中东政策。

扎瓦希里还在视频中呼吁在中东地区以外发动“圣战”。

放过狠话，扎瓦希里不忘在视频中提及“9·11”恐怖袭击事件主谋哈立德·谢赫·穆罕默德及其他两名“基地”组织成员，表示“不会将他们忘记”。我们没有忘记我们的弟兄……所有人都不应忘记他们，”他说。 常天童(新华社)



扎瓦希里录像截图 新华社/法新

## 袭击老贝者开口道歉

### 媒体认为，意大利陷入“仇恨政治”



击中老贝的就是这种模型 新华社/路透

袭击贝卢斯科尼的男子马西莫·塔尔塔利亚14日公开致歉，称自己行为“浅薄、怯懦、轻率”。

贝卢斯科尼所在医院当天说，贝卢斯科尼16日出院。

一些分析师认为，袭击事件凸显意大利政治充斥“仇恨”，政治冲突可能升级。

### 通过律师道歉

塔尔塔利亚14日晚些时候经由律师公开一封致歉信，为自己攻击贝卢斯科尼的行为道歉。

意大利安莎通讯社援引塔尔塔利亚的话说，袭击总理是个人行为，和激进势力或政治

团体无关。

塔尔塔利亚的父亲说：“虽然我们全家都投中左联盟(意大利反对联盟)的票，但我儿子从不仇视总理，更无意参与政治，他还是世界自然基金会的志愿者。”

一些意大利媒体报道，如果伤害贝卢斯科尼罪名成立，塔尔塔利亚可能面临最高5年监禁。

### 老贝伤后很消沉

贝卢斯科尼私人医生阿尔贝托·赞格里洛说，入院2天的贝卢斯科尼“病情稳定”，但估计10天内不可能恢复办公。

赞格里洛说，幸好没有伤及眼睛或头骨等“脆弱”部位，否则老贝可能面临生命危险。

赞格里洛接受意大利无线电台广播公司采访时说，平时开朗的贝卢斯科尼受伤后明显变得“消沉”，他低沉抑郁，非常沮丧……已经不像(原来的)他了”。

贝卢斯科尼已取消本周前往丹麦首都哥本哈根参加联合国气候变化大会的行程。

### 仇恨政治来了？

意大利《民族报》以“仇恨时代”为标题报道贝卢斯科尼遇袭一事。意大利多家媒体报道中也提及“仇恨”一词，认为当前意大利陷入仇恨政治。

意大利《晚邮报》说，政治仇恨是一只怪兽，一经释放就难以控制”。

一些政治分析师认为，贝卢斯科尼遇袭标志意大利国内政治紧张已达危险程度。意大利《共和国报》总编辑埃齐奥·毛罗坦言：袭击事件足以表明意大利政治冲突升级。”

### 可能触动民众恻隐之心

也有一些分析师认为，挨打事件可能触动意大利民众的“恻隐之心”，从而拉升不断下滑的民意支持率。贝卢斯科尼在中右翼联盟中的地位也会加强。

政治评论员马西莫·弗朗哥告诉路透社记者：从民意看，我认为他(贝卢斯科尼)的支持率会上升，他的地位不会轻易被中右翼联盟其他人取代。”郭洋(新华社)

## 》相关新闻

### 这一击 让他成网络红人

这两天，袭击贝卢斯科尼的男子塔尔塔利亚名声大噪，虽然遭警方拘捕并将被起诉，但其却因为“满腔的勇气”在网络上受到追捧。目前已有超过6.2万网民在脸谱网(Facebook)上声援塔尔塔利亚，其粉丝之多已令意大利政府颇为担心，并考虑是否要屏蔽该网站。

据美国媒体12月14日报道，意政府将在近日开会讨论是否采取措施屏蔽脸谱网。“我们将在12月17日召开内阁会议，讨论关闭网络上涉及违法内容的网页，”意内政部长罗伯托·马罗尼说。

据报道，就在塔尔塔利亚袭击贝卢斯科尼的几小时后，著名社交网站脸谱网立即出现了支持塔尔塔利亚的专属网页。网页注册不到10小时，其粉丝人数就已经突破6万大关。在谷歌搜索中，塔尔塔利亚也成为最热门的关键词。短短几小时，标题出现他名字的连接就新增近80万个。

意大利内政部长罗伯托·马罗尼14日呼吁脸谱网方面立即关闭其网站上涉及此次“暴力事件”的相关论坛和博客。他表示，这些言论将给“有精神问题的人士”带来不良示范。 方颖(中国日报)

## 一瓶只有中国才能酿成的果酒

### ——寻找果酒王国中的营养大师

让大多数波尔多酿酒师感到遗憾的是：这个世界上，有一种果酒是他们无法酿成的。

北纬37-45度——酿造果酒的黄金纬度带，这里遍布着无数的葡萄酒庄园，生产着各式各样的美酒。这种连波尔多酿酒师也无法酿成的果酒，也诞生于这个纬度带的贺兰山下。说到她的与众不同，首先要从她独一无二的口感说起。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗？用葡萄酒酿出的葡萄酒，就

让你的舌尖满足了？你难道没有对葡萄酒略带酸涩的口感也颇有微词？

即便是最纯正的法国红酒，仍有口感上的酸涩，而这得益于贺兰山下“独一无二”的果酒，叫作“杞浓酒”，她除了拥有金灿灿的美色外，还拥有比葡萄酒更爽滑的口感，入口丰满圆润、酒的醇香在挑逗你的味蕾后，留下一股淡淡的甘甜与馨香。

“果酒王国中的营养大师”

这支葡萄酒还好喝的杞浓酒，带来的还不止这些，如果你真正了解枸杞鲜果与枸杞干果的不同，你就会明白这杯“杞浓”为何被称作是“营养大师”。

新鲜的枸杞，如葡萄般大小，饱满圆润，薄而透明的果皮上挂着颗颗露珠，香甜诱人。新鲜枸杞中含有数倍于葡萄的氨基酸、维生素和微量元素，自古就有滋阴养气、明目补肝、延缓衰老的功效，帮助

人体调养气血，但枸杞的采摘期只有短短的10天，且只能保鲜8小时，过后就迅速被晒干成枸杞干。

而杞浓酒的酿造，正是选用了贺兰山的枸杞鲜果为原料，8小时限时酿造将枸杞鲜果中90%的营养永远锁定在枸杞原浆中，288小时控温发酵和1440天的酒窖珍藏，枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成金色的美酒，其他的营养成分完全融入了金灿灿的酒精中，将枸杞的美味发挥到极至，每一杯都融合了100克枸杞鲜果的精华，杞浓酒也因此成为了“果酒王国中的营养大师”。

唯有中国才能酿成的果酒

很多人说，杞浓酒不仅是一款给挑剔的舌尖喝的酒，更是一款给身体喝的酒，然而这支“营养大师”并非谁都能酿成。

枸杞的生长有严格的地域局限，全世界只有中国宁夏才是优质枸杞的原产地，只有这里才能出产最优质的枸杞鲜果。因此，只有贺兰山下的枸杞庄园，才能在8小时内让枸杞原浆进入发酵工序，因此即使是葡萄酒王国波尔多，也无法酿

最好喝的果酒只有葡萄酒吗？还有金色的杞浓酒



成这样的好酒，难怪法国酿酒师，也只能愤愤地嫉妒杞浓酒的与众不同了。